

毒鱼的又来啦!警方:尽快处理

追事 追寻新闻尽头

本报枣庄5月13日讯(见习记者 杜阳 记者 杨兵三) 5月1日养殖户李先生发现有人在大沙河后程村段毒鱼,紧接着他家网箱里的七千多条鱼死亡。(本报5月13日C04版报道)13日,毒鱼者

再现大沙河,李先生仅存的少量鱼再次遭殃。

13日下午3点左右,李先生像往常一样在河岸巡逻,突然看见有几个人在河的对岸用网捞鱼,河面上大量的鱼在水面翻着白肚皮打滚。李先生立刻意识到:毒鱼的人又出现了。但由于上次制止毒鱼的人被对方进行言语威胁,

李先生只能心疼地看着他们捞鱼。看着水面上一条条鱼在翻着白肚皮打滚,李先生内心十分愤怒和心疼。“我发现捞鱼的人看到我眼前的鱼翻肚皮,也就短短几分钟。”李先生情绪很激动甚至有些恼怒。当记者想向李先生详细了解情况时,李先生却仓促挂电话,“我不能和你多说了,我

得赶紧回去抢救我的鱼。”原来李先生养了13箱鱼,在上一次的毒鱼事件中遭受了极大的损失,如今,幸存的少量鱼也要遭殃了。

由于投放毒药的地方属于峯城吴林派出所的管辖范畴,而李先生的网箱在台儿庄泥沟派出所的管辖范畴,双方需要交涉协调,让李先生感觉十分焦急。十分钟

后李先生再次打来电话,“已经向峯城吴林派出所报警了,他们刚刚赶过来拍照片,要和台儿庄泥沟派出所协商一下。”李先生说。台儿庄泥沟派出所将案件转给台儿庄治安大队,治安大队相关负责人告诉记者,我们能够理解当事人的苦衷,已经和当事人通过电话,会尽快处理毒鱼事件。

“庆生”

5月12日,是留守儿童大伟(化名)的12岁生日,当天,国家电网枣庄供电公司3名彩虹党员服务队队员来到大伟的学校,邀请了大伟的班主任老师和其他11名留守儿童为大伟庆生。从小被爹妈抛弃、一直跟奶奶生活的他,度过了开心的一天。

本报见习记者 王开元 本报通讯员 孟祥恒 摄影报道



24小时
新闻热线
96706
18863261518
有事您说话
记者在身边
扫描二维码
(新浪微博)

拿起热线 你问我答

关键词:慢病卡
市民:如何办理新农合的特定慢病卡?

市卫生局:枣庄市慢性病是有专门的文件规定,如果不办理枣庄市新型农村合作医疗特定慢性病卡,只有住院或者在乡镇卫生院和村卫生室看门诊才能报销,如果在二、三级医院门诊上拿药,只有办理了枣庄市新型农村合作医疗特定慢性病卡,才可以在二、三级医院门诊上拿药报销。参保农民需要:(一)携带村委会证明;(二)身份证原件和复印件;(三)一寸免冠照片两张;(四)《新农合证》;(五)住院病历或诊断证明;(六)相关辅助检查资料(检查单据原件)到户口所在地乡镇卫生院内的新农合管理办公室提出申请办理。一般每个区(市)一个年度内办理1-2两个批次。

关键词:河岸垃圾
市民:蟠龙河大桥两侧的河面长年漂浮着塑料袋、纸盒以及其他垃圾,河两岸斜坡也需要清理。建议薛城蟠龙河配备河道卫生清理员,对河道及两岸垃圾及时进行清理。

薛城区政府:经调查核实,由于所反映的河段周边村庄比较多,村民对河道水环境保护意识淡薄,导致河段的堤坡及水面卫生比较差;同时该河段也是垂钓的好河段,垂钓者将使用的各类鱼饵包装袋随手乱丢也是河面漂浮物多的一个原因。为保持河道内水面清洁,区水利局将对河道卫生的管理力度,同时在主要河段设立卫生提示牌。

本报记者 李婷婷 整理

小灵通退市 “灵通”服务仍继续

可转成“大灵通”,短号出市变长号仍能使用

本报枣庄5月13日讯(见习记者 孟令洋) 5月20日,山东联通将在全省全面停止小灵通服务。13日,记者在联通枣庄分公司了解到,小灵通退市后市民可以办理“大灵通”业务,继续享受“灵通”服务。

“小灵通退市是国家工信部为整合无线频道网络所决定的,这次全面退市行为是按照国家

通知来办理的。”中国联通枣庄分公司综合科工作人员向记者介绍。据杨主任介绍,目前枣庄市小灵通活跃用户有260户。工作人员在此提醒小灵通客户。希望小灵通用户及早来营业厅办理携号转网。

在市中区某联通营业厅,营业员告诉记者:“小灵通用户如希望继续使用原号码,可到联通

营业厅办理携号转网即大灵通业务。”此外营业员还向记者介绍道:“大灵通业务是指用户使用联通2G、3G手机业务并与原小灵通号码绑定,本地主叫显示小灵通号码,异地主叫显示手机号码;被叫时无论本地、异地,小灵通号码以及手机号码均可接听。”

市中区朱女士是小灵通业

务的用户,当谈及小灵通即将全面退市时,朱女士回答:“不担心小灵通停止服务,早在两年前我就改成大灵通业务了!改成大灵通业务后,出枣庄后会显示11位号码,没什么大影响。”通过记者的走访调查发现,在小灵通全面退市前,大部分市民都已改用大灵通业务,会继续享受“灵通”业务。

吃含酒精食品 被查“酒驾”别慌

本报枣庄5月13日讯 近日,关于吃某些食物或药品会造成酒驾的说法在网上盛传,更有人因为吃了蛋黄派开车被查“酒驾”。像提拉米苏、腐乳、酒芯糖、酸梅汤、酒精类饮料不会造成“酒驾”假象?不少市民担心,万一在开车过程中吃了

这些食物或者药品,被检测为酒驾怎么办?

13日下午,枣庄市交警队的工作人员告诉记者,目前在执法过程中暂时没有发现这类情况。如果市民在交警执法过程中被检测为酒驾,而原因的确是食用了这些易造成酒驾

的食物、药物,需要先向执法交警说明情况,可以拒绝在检测结果上签字。随后,可以申请到指定医院进行血液测试,如结果的确非酒驾可以免于处罚。测试过程中所有费用将由交警队进行承担。

虽然可以消除误会免于处

罚,不少市民仍有疑虑:自己在检测过程中,如果出现误时、误工等情况,损失又该谁来赔偿?记者就此问题咨询了司法局工作人员,工作人员告诉记者,如果交警部门是例行正常执法,作为市民有义务配合交警部门工作。(于鹏)

红旗小学“双百星”评价 打造特色育人品牌

市中区红旗小学以培养高素质学生,塑造高层次教师,打造高品味校园为目标,在提升办学条件,加大教改力度的同时,积极实施“双百星”全员岗位育人,打造明星师生群体。塑造了一大批高层次教师,培养出了素质高、多极化发展的学生,极大的提升了校园品位。

红旗小学的“双百星”全员岗位育人模式是把教师的育人行为和学生的成长行为各具体细化为一百条易于操作的细则。学生百星评价十大板块共一百小项,教师百星评价六大板块设立三级指标一百条,每一条细则设置一颗星。学校为每位师生设计了动态评价表,每天实行动态“犯规”记录,每月一公布,期末评比表彰,学期末以

“零犯规”为标准,每条评价细则用“四星相印”的方式统计摘星情况,获得80颗星以上的学生被表彰为班级之星,获得90颗星以上的学生获得校园之星称号,某单项有突出成绩的记录校园吉尼斯榜。获得90颗星以上的教师授予“明星教师”称号并予以表彰。对获得校园之星的学生、教师学校将在教学楼廊柱和公示栏制作明星学生、教师风采展示,召开隆重的表彰大会,并予以一定的精神和物质奖励。同时,为促进师生在反思中成长,一个学期结束,每位师生都会依据自己摘星情况撰写自我反思。

在实施“双百星”全员岗位育人过程中,学校从养成教育入手,培养学生良好习

惯,构建“全员育人,全程育人,全方位育人”的“三全”教育网络。以“摘星情况”来改革班级评价机制,借此提升学生文明素养。以每年一度的校园吉尼斯”活动为主抓手,通过挑战自我,冲击极限的活动形式,挖掘学生潜能和开发学生非智力因素,创建了一种课堂外的有效教育形式。根据学生兴趣爱好,开设舞蹈、电子琴、合唱、篮球、美术手工剪纸或贴纸、绘画、书法、海量阅读、趣味数学等课外活动项目,学生自主选择,学校安排专业教师进行辅导,培养学生个性特长。校园文化变得更加丰富,实现了学校从小发现个性、尊重个性,发展个性,从小培养多极化人才这一教育目标。

“双百星”全员岗位育人

始终关注每一个学生的全领域发展,真正把成长的主动权还给学生,把育人责任落实到每一位教师,把发展的自主权还给学生,把教育的创造性还给教师,开创了全员育人的教育新格局,取得了良好的育人效果。

让学生学会学习,学会生活,学会管理,促进学生生动活泼主动和谐健康的发展。在学习上有很大的转变,不仅调动了学生学习的积极性,而且强调师生之间、教与学之间的和谐互动,使每个学生平均所能得到的教育和关爱时间无限扩大,对于提高学生的学习成绩和综合能力起到明显的效果,对转变教育观念,改进教学方法,优化教育资源有着根本性的突破。(张立超 张景国)

齐鲁晚报 今日枣庄
新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508